



ERRATA - ATA DA 1ª SESSÃO PÚBLICA DE CREDENCIAMENTO

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2025 – CEDEC/MG

No documento **“Ata da 1ª Sessão Pública de Credenciamento”**, datado de **05 de novembro de 2025**, referente ao **Chamamento Público nº 01/2025**, publicado pela **Coordenadoria Estadual de Defesa Civil – CEDEC/MG**, onde se lê:

“● Relação de municípios mineiros descredenciados, haja vista o descumprimento do item 5 do Edital 01/2025 da CEDEC/MG, conforme Anexo II.”

Inclui-se, entre os **municípios descredenciados**, o **Município de Capitólio**, em razão da **verificação posterior de descumprimento das condições estabelecidas no referido item do edital**.

Dessa forma, **passa a constar no Anexo II o Município de Capitólio**, como integrante da **lista de Municípios Descredenciados (Descumprimento do Item 5)**.

Lista de Municípios Descredenciados - Descumprimento Item 5 - Anexo II

1	Aiuruoca
2	Bertópolis
3	Betim
4	Bom Repouso
5	Buritis
6	Camacho
7	Capitólio
8	Carmópolis de Minas
9	Chalé
10	Elói Mendes
11	Frei Inocência
12	Guaxupé
13	Ibertioga
14	Indaiabira
15	Itapagipe
16	Jaguaraçu
17	Jeceaba
18	Miraí
19	Moema
20	Monjolos
21	Ninheira
22	Nova Serrana
23	Oratórios
24	Prudente de Moraes
25	Riachinho
26	Santana do Garambéu
27	Santo Antônio do Aventureiro
28	Serra Azul de Minas
29	Uberaba
30	Virgínia

Belo Horizonte, 07 de novembro de 2025.

Cap PM Roberto da Cruz Miranda
Presidente da Comissão – Nº PM 140.237-9